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Kontakty  

 

Popis objektu 
 

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. Skládá se 
ze dvou na sebe navazujících částí budovy se samostatnými vchody pro veřejnost, navzájem 
propojených. Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti 

     
 

Uživatelský popis  
 
Vstup 
 

Hlavní vstup do budovy je vyřešen automatickými dvoukřídlými dveřmi o šířce 160 cm, 
přístupnými z úrovně chodníku, který je nedaleko vstupních dveří vybaven sníženým 
obrubníkem pro snadný nájezd invalidního vozíku. Druhý vchod je přístupný mechanickými 
dveřmi o šířce 90 cm. 

 
Interiér 
 

Budova je dispozičně řešená jako dvě na sebe navazující části budovy se samostatnými 
vchody pro veřejnost, navzájem propojené. Větší část budovy je třípodlažní, v přízemí bez 
bariér a v prvním patře 4 schody propojená s druhou částí budovy. V této části se nachází 
výtah se zastávkami v každém podlaží. Druhá část budovy je nižší, dvoupodlažní, přízemí je 
bezbariérové, do prvního patra vedou schody.  
Budova je přístupná pro osoby s omezenou schopností pohybu. 
Veřejně přístupná podlaží (3 podlaží větší části a přízemí menší části budovy) zahrnují chodby, 
kanceláře pro odbavení klientů, hygienická zázemí a další administrativní a provozní prostory. 
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Komunikační trasy v rámci jednotlivých částí podlaží jsou rovné, s průchozí šířkou minimálně 
90 cm, mezi patry jsou dostupné po schodišti nebo výtahem. 
Vnitřní prostory jsou přehledné, orientace v budově je zajištěna pomocí orientačních tabulí a 
piktogramů, umístěných v zorném poli. 
Vodicí linie pro osoby se zrakovým postižením nejsou instalovány. Na požádání je 
poskytována osobní asistence personálem. 

 
Výtah 
 

Budova je vybavena výtahem, který se nachází ve vstupních prostorách větší části budovy. 
Výtah obsluhuje všechna 3 podlaží. 
Výtah splňuje pouze základní požadavky pro osobní výtahy dle platných stavebních předpisů, 
nikoliv však standardy plně bezbariérového zařízení. Kabina je menších rozměrů, vstupní 
dveře jsou automatické, rozevírané do stran, se šířkou 90 cm, ovládací prvky nejsou výškově 
optimalizované, nejsou hmatově ani akusticky označeny. 
 

Hygienické zázemí 
 

V budově se nacházejí toalety pro veřejnost, a to ve druhém patře. Na toaletách pro veřejnost 
jsou dostupné menstruační pomůcky pro případy potřeby. 

Objekt nedisponuje toaletou upravenou pro osoby s omezenou schopností pohybu.  

Parkování 

V bezprostřední blízkosti objektu je k dispozici veřejně přístupná parkovací plocha, která je 
určena i pro klienty úřadu.  

Před hlavním vstupem jsou vyhrazená dvě parkovací stání pro osoby s omezenou schopností 
pohybu, chodník k budově má snížený obrubník pro snadný nájezd.  

 
Fotodokumentace 
 

Hlavní vstupy do budovy 
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